附件1

广西科技企业孵化器认定申报说明

一、相关指标说明

（一）孵化器类型包括：综合孵化器、专业孵化器。其中，专业孵化器产业聚集度应达75%（含）以上，否则按综合孵化器评审。

（二）孵化器运营单位：应具有独立法人资格，且实际注册在广西境内。

（三）孵化器正常运营2年以上：指按照申报截止之日起向前推算，孵化器实际已正常运营时间超过2年（24个月）。

（四）接受专业培训人员：指接受孵化器从业人员资格和运营管理、财会、企业管理、投融资、知识产权等方面的专业培训，且取得培训资格/结业证书的人员。

（五）可自主支配的孵化场地面积：指孵化器的自有产权场地、受托管理场地及租赁使用场地面积之和。拥有多个孵化场地的，场地应集中在同一个区县范围内，且不超过3处。

（六）在孵企业使用面积：指孵化器提供给在孵企业使用的场地面积。

（七）孵化资金：包括自有种子资金和合作的孵化资金两种类型。其中，自有种子资金是指孵化器运营机构自身设立的种子资金。合作的孵化资金指孵化器运营机构与其他创投机构合作设立的孵化资金。

（八）投融资：指天使投资、风险投资、银行贷款、股票筹资、债券融资、融资租赁等多种投融资形式。

（九）资金使用案例：指孵化器自有种子资金或合作的孵化资金投资在孵企业的案例。

（十）企业入驻成立时间不超过24个月：指按照在孵企业与孵化器签订孵化服务协议或入驻协议当天向前推算，在孵企业在入驻孵化器前注册的时间不能超过24个月。

（十一）孵化时限原则上不超过48个月：指按照在孵企业与孵化器签订孵化服务协议或入驻协议当天向后推算，在孵企业入驻在孵化器内的时间原则上不超过48个月。

（十二）被兼并、收购或在国内外资本市场挂牌、上市：指企业毕业时，已被兼并、收购或在国内外资本市场挂牌、上市。

（十三）艰苦边远地区界定参照《人事部、财政部关于印发〈完善艰苦边远地区津贴制度实施方案〉的通知》（国人部发〔2006〕61 号）文件。

二、申报程序和途径

广西科技企业孵化器认定申请流程包括：网上注册－填报申请信息－网络初审－打印申请书－纸质材料编制－所在设区市科技主管部门受理、审核、推荐。

（一）网上注册登记。申请广西科技企业孵化器认定的运营单位在“广西创新创业信息服务与管理平台”（网址：http://cxcy.gxinfo.org/）完成注册登记。并使用通过审核的用户名和密码登陆。

（二）网络申请。申请单位凭账户和密码登录“广西创新创业信息服务与管理平台”（网址：http://cxcy.gxinfo.org/），完成“广西科技企业孵化器认定”申请信息填报及材料上传，并提交申请。

（三）纸质材料编制。申请单位系统提交的“申请信息”通过管理员“网上初审”后，方可打印“广西科技企业孵化器认定申请书”（含封面）。参照“目录模版”（见通知附件2），将打印的“申请书”与整理好的附件证明材料合并编制成“广西科技企业孵化器认定申报纸质材料”。

（四）受理推荐。申请单位在“申请书”签署材料真实性承诺书，对申报材料真实性、准确性和有效性负责。申请单位提交纸质材料（一式一份）到设区市科技主管部门，经设区市科技主管部门汇总信息、形式审核、出具推荐意见后，统一报送自治区科技厅。

三、材料装订要求

（一）广西科技企业孵化器认定申报纸质材料（申请书+附件证明材料）须装订成册。

（二）纸质材料可双面打印，排版顺序参照“广西科技企业孵化器认定申报书目录模版”，目录、页码、材料印刷应清晰、整洁、准确。

（三）上报的纸质申报材料，申请单位未在“申请书”相应栏目签署（含盖章）承诺及所在设区市科技主管部门未出具审核推荐意见的，原则上视为申报无效。
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